
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan  : TK Rumah Kepompong 

Kelas / Semester  : Kupu-Kupu/1 

Tema    : Kebutuhanku 

Sub Tema   : Makanan Bergizi 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 60 menit 

Kompetensi Dasar : 1.1/2.1/3.3/2.9/3.8-4.8/3.12/4.15 

 

A. MATERI DALAM KEGIATAN 

 Mengenal ciptaan Tuhan 

 Kebiasaan makan makanan bergizi seimbang 

 Mengenal fungsi anggota tubuh: 

-memisahkan daging dan tulang ikan, 

-melipat kertas origami berbentuk ikan. 

 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap kemandirian (makan tanpa bantuan 

orang lain) 

 Mengenal ciri-ciri ikan : 

-bersisik dan tidak bersisik 

-menghitung huruf dari kata “ikan” 

 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain (menyebutkan dan menyusun huruf 

dari kata ikan) 

 Mengekspresikan saat menyanyi lagu “Suka makan ikan” 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan. 

2. Anak dapat membiasakan diri makan makanan bergizi seimbang. 

3. Anak dapat mengenal fungsi anggota tubuh. 

4. Anak dapat bersikap mandiri. 

5. Anak dapat mengenal ciri-ciri ikan. 

6. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain. 

7. Anak dapat mengekspresikan diri saat bernyanyi “Suka Makan Ikan” 

 

C. ALAT DAN BAHAN 

Kartu huruf, kertas origami, dan ikan lele 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Jurnal Pagi 

 Berbaris di halaman sekolah. 

 Menirukan gerakan ikan berenang. 

 

2. Kegiatan Pembukaan 

 Berdo’a sebelum memulai kegiatan. 

 Mengucap salam. 

 Bercerita tentang manfaat makan ikan. 

 Menyanyikan lagu “Suka Makan Ikan” 

  

3. Kegiatan Inti 

 Menyebutkan huruf pada kata “ikan”. 

 Menghitung jumlah huruf pada kata “ikan” 

 Melipat kertas origami membentuk ikan. 

 

 

 

 



4. Kegiatan Penutup 

 Tanya jawab tentang kegiatan yang sudah dimainkan. 

 Menanyakan perasaan anak saat melakukan kegiatan. 

 Menginformasikan kegiatan esok hari. 

 Membaca do’a setelah melakukan kegiatan. 

 Mengucap syair pulang. 

 

 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Skala Pencapaikan Perkembangan Anak 

Semester/Bulan/ Minggu  :1/November/8 

Tema/Sub Tema   : Kebutuhanku/Makanan Bergizi 

 

STPPA KD Indikator Keysa Jessi Hafizh Atma 

Nam 1.1 Mengenal ciptaan Tuhan     

FM 2.1 Kebiasaan makan makanan 

bergizi seimbang 

    

FM 3.3 Mengenal fungsi anggota 

tubuh: 

-memisahkan daging dan 

tulang ikan, 

    

-melipat kertas origami 

berbentuk ikan. 

    

Sosem 2.9 Memiliki prilaku yang 

mencerminkan sikap 

kemandirian (makan tanpa 

bantuan orang lain) 

    

Kognitif 3.8-

4.8 

Mengenal ciri-ciri ikan : 

-bersisik dan tidak bersisik 

    

-menghitung huruf dari kata 

“ikan” 

    

Bahasa 3.12 Mengenal keaksaraan awal 

melalui bermain 

(menyebutkan dan menyusun 

huruf dari kata ikan) 

    

Seni 4.15 Mengekspresikan saat 

menyanyi lagu “Suka makan 

ikan” 

    

 
 Keterangan: 

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 


